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«MASGI. 

f b e s i o e i ì t e. Hanno fatto i seguenti omaggi: 
Sulliotti avvocato Anastasio di Cagliari — Lettera di-

retta al marchese Laconì, concernente le ferrovie in 
Sardegna, copie 4 ; 

Corpo di stato maggiore — Dispense numero 25, 26 
e 27 della carta delle antiche provinole del regno, co-
pie 1; 

I l rettore dell'Università di Torino — Orazione inau-
gurale degli studi letta dal professore cavaliere Baruffi 
i l 15 passato novembre, copie 60; 

I l presidente del tribunale di commercio della pro-
vincia di Trapani, Calvino Giuseppi — Titolo VI del 
progetto di un Codice di leggi di commercio per il regno 
d'Italia, copie 12; 

I l prefetto della provincia di Como — Esposizione 
delle condizioni della provincia, copie 1. 

&K1TEBA li 13Jj DEPUTATO BETTINO BICASOEI RE-
X. ATS VA AIiII A COSTITI' 35IOXE DELLA «USTA SilJJLi 
BRI®ANTAG«SO. 

f - i ì essden te. Do lettura d'una lettera del deputato 
Ricasoli Bettino : 

a Egregio signor Presidente, 

" Io non mi trovava presente ieri alla Camera al mo-
mento che la Presidenza comunicava l'esito della vota-
zione per comporre la Commissione d'inchiesta intorno 
al brigantaggio. Rilevo dai giornali di questa mane che 
i l mio nome, sebbene non sia compreso nella Commis-
sione, trovasi tra coloro che hanno avuto alcuni voti e 
costituirebbero perciò la categoria dei supplenti, e po-

tendo accadere che per Una serie di rinunzie si dovesse 
anco attingere a questa categoria onde completare la 
Commissione, mi credo quindi in dovere di esprimere a 
lei, egregio signor presidente, che io non potrei accet-
tare l'uffici o che mi fosse assegnato. „ 

Per conseguenza la Commissione rimane costituita 
come segue : cioè, dei signori deputati Saffi, Sirtori, Gic-
cone, Argentino, Castagnola, Romeo Stefano, Massari, 
Donato Morelli, Bixio, 

i l ministro per l'interno ha la parola. 

IÌETTI'K A »Eli RE«IO DECBETO B>I PBOSOSA 
»Elili A SESSI ONE. 

PEBiTzzi, ministro per V interno. Ho l'onore di comu-
nicare alla Camera il seguente decreto di S. M. in data 
di ieri : 

u Sulla proposta del ministro segretario di Stato per 
gli affari dell'interno, udito il Consiglio dei ministri e 
visto l'articolo 9 dello Statuto, abbiamo determinato e 
determiniamo quanto segue: 

8 Articolo unico. L'attuale Sessione del Senato e della 
Camera dei deputati è prorogata. 

u Un altro nostro posteriore decreto stabilirà il giorno 
della riconvocazione. 

" Ordiniamo che il presente decreto munito del si-
gill o dello Stato sia inserto nella raccolta delle leggi del 
regno d'Italia, mandando a chiunque spetti di osser-
varlo e di farlo osservare. „ 

p r e s i d e n t e. Si dà atto al signor ministro della pre-
sentazione di questo decreto. 

La seduta è levata ad un'ora e mezzo. 

FINE DEL 4° P M 0 D 0 DELL A SESSIONI 


